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全国集計
■ 小学校児童の調査結果Ⅰ

児童数

種目別平均
体力 
合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力 
 

（kg）

上体 
起こし 
（回）

長座 
体前屈 
（cm）

反復 
横とび 
（点）

20 ｍ 
ｼｬﾄﾙﾗﾝ 
（回）

50 ｍ走 
 

（秒）

立ち 
幅とび 
（cm）

ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ 
投げ 
（m）

A B C D E
(A+B) 
ー 
(D+E)

全国集計 527,253 16.22 18.89 33.49 40.36 46.85 9.45 151.43 20.58 52.53 10.1% 21.5% 32.3% 23.7% 12.4% ー4.5
国
公
私
立
別

公立 521,297 16.22 18.90 33.48 40.35 46.83 9.45 151.41 20.58 52.52 10.1% 21.5% 32.3% 23.7% 12.5% ー4.6
国立 3,055 16.82 19.37 34.59 41.74 49.35 9.29 156.02 21.04 54.50 12.8% 25.1% 34.6% 20.2% 7.3% 10.3
私立 2,901 15.97 17.90 33.14 40.66 46.38 9.44 151.34 19.65 51.97 7.0% 21.3% 34.5% 25.0% 12.3% ー9.1

地
域
の
規
模
別

大都市 145,014 16.15 18.73 33.50 39.40 44.65 9.43 151.15 20.45 51.95 8.7% 20.3% 32.4% 25.1% 13.4% ー9.5
中核市 98,492 16.10 18.91 33.26 40.32 46.98 9.44 151.83 20.46 52.52 10.3% 21.3% 32.2% 23.7% 12.6% ー4.7
その他の都市 235,713 16.25 18.97 33.60 40.72 47.72 9.45 151.38 20.51 52.73 10.5% 22.0% 32.2% 23.2% 12.1% ー2.7
町村 40,069 16.40 18.93 33.47 41.27 48.17 9.47 151.45 21.25 52.99 11.0% 22.4% 32.5% 22.8% 11.4% ー0.9
へき地 7,965 17.14 18.89 32.96 42.41 48.98 9.58 153.21 22.80 53.66 12.4% 24.1% 32.6% 19.9% 11.0% 5.6

児童数

種目別平均
体力 
合計点

総合評価（段階別） 割合の差
握力 
 

（kg）

上体 
起こし 
（回）

長座 
体前屈 
（cm）

反復 
横とび 
（点）

20 ｍ 
ｼｬﾄﾙﾗﾝ 
（回）

50 ｍ走 
 

（秒）

立ち 
幅とび 
（cm）

ｿﾌﾄﾎﾞｰﾙ 
投げ 
（m）

A B C D E
(A+B) 
ー
(D+E)

全国集計 503,977 16.09 18.07 37.92 38.73 38.16 9.64 145.22 13.30 54.66 13.8% 24.9% 33.7% 20.4% 7.2% 11.1
国
公
私
立
別

公立 497,267 16.09 18.08 37.90 38.72 38.15 9.64 145.18 13.30 54.64 13.7% 24.9% 33.7% 20.4% 7.2% 11.0
国立 3,056 16.49 18.32 39.74 39.81 39.79 9.48 150.33 13.12 56.31 18.3% 27.0% 33.2% 17.2% 4.2% 23.8
私立 3,654 15.73 17.49 38.93 39.43 38.93 9.55 146.15 12.59 54.93 13.5% 26.1% 34.2% 20.0% 6.3% 13.3

地
域
の
規
模
別

大都市 138,696 15.96 17.79 38.14 37.61 35.20 9.64 144.08 12.79 53.62 10.7% 22.9% 35.0% 22.9% 8.4% 2.3
中核市 93,962 15.99 18.05 37.71 38.69 38.37 9.63 145.58 13.25 54.67 14.0% 24.8% 33.6% 20.4% 7.2% 11.2
その他の都市 225,777 16.15 18.22 37.94 39.14 39.21 9.64 145.49 13.42 55.00 14.7% 25.7% 33.3% 19.5% 6.8% 14.0
町村 38,020 16.32 18.16 37.83 39.81 40.32 9.65 146.02 14.02 55.49 16.4% 26.2% 32.7% 18.5% 6.2% 17.8
へき地 7,522 16.81 18.36 36.72 41.27 42.58 9.66 148.84 15.30 56.62 19.9% 28.6% 30.9% 15.6% 5.0% 27.8

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ソフトボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

令和 3年度 16.09 18.07 37.92 38.73 38.16 9.64 145.22 13.30 54.66 
令和元年度 16.09 18.95 37.62 40.14 40.80 9.63 145.70 13.59 55.59
平成 30年度 16.14 18.96 37.63 40.32 41.89 9.60 145.97 13.76 55.90 
平成 29年度 16.12 18.80 37.44 40.06 41.62 9.60 145.49 13.93 55.72 
平成 28年度 16.13 18.60 37.22 40.06 41.29 9.61 145.34 13.87 55.54 
平成 27年度 16.05 18.41 37.45 39.56 40.70 9.62 144.80 13.76 55.19 
平成 26年度 16.09 18.26 37.22 39.37 40.30 9.63 144.79 13.89 55.01 
平成 25年度 16.14 18.06 36.89 39.07 39.67 9.64 144.59 13.92 54.71 
平成 24年度 16.23 17.93 36.70 39.24 39.95 9.63 144.94 14.21 54.87 
平成 22年度 16.37 17.75 36.79 39.18 39.68 9.65 145.28 14.55 54.91 
平成 21年度 16.34 17.65 36.64 38.49 38.74 9.64 145.14 14.61 54.60 
平成 20年度 16.45 17.63 36.64 38.77 38.72 9.64 145.77 14.85 54.85 

※最高値はピンク、最低値はブルーで網掛けしている。 
※ 50m走は、値が小さいほど記録がすぐれている。

握力
（kg）

上体起こし
（回）

長座体前屈
（cm）

反復横とび
（点）

20mシャトルラン
（回）

50m走
（秒）

立ち幅とび
（cm）

ソフトボール投げ
（m）

体力合計点
（点）

令和 3年度 16.22 18.89 33.49 40.36 46.85 9.45 151.43 20.58 52.53 
令和元年度 16.37 19.80 33.24 41.74 50.32 9.42 151.47 21.60 53.61 
平成 30年度 16.54 19.94 33.31 42.10 52.15 9.37 152.26 22.14 54.21 
平成 29年度 16.51 19.92 33.16 41.95 52.23 9.37 151.73 22.52 54.16 
平成 28年度 16.47 19.67 32.88 41.97 51.88 9.38 151.42 22.41 53.93 
平成 27年度 16.45 19.58 33.05 41.60 51.64 9.37 151.27 22.51 53.81 
平成 26年度 16.55 19.56 32.87 41.61 51.67 9.38 151.71 22.89 53.91 
平成 25年度 16.64 19.54 32.73 41.42 51.40 9.38 152.09 23.18 53.87 
平成 24年度 16.71 19.44 32.59 41.59 51.60 9.36 152.36 23.77 54.07 
平成 22年度 16.91 19.28 32.58 41.47 51.28 9.38 153.45 25.23 54.36 
平成 21年度 16.96 19.28 32.55 40.81 50.06 9.37 153.66 25.41 54.19 
平成 20年度 17.01 19.12 32.68 40.99 49.39 9.39 153.96 25.39 54.19 

（1） 国公私立別、地域の規模別

（2） 各種目の平均値と体力合計点の経年変化

●男子

●女子

●女子

　1　実技に関する調査結果

●男子
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男　子 女　子

児童数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

児童数
体格平均 肥満傾向児・痩身傾向児の出現率

身　長 
（ｃｍ）

体　重 
（ｋｇ） 肥　満 普　通 痩　身 身　長 

（ｃｍ）
体　重 
（ｋｇ） 肥　満 普　通 痩　身

全国集計 527,253 139.30 35.08 13.1% 84.6% 2.4% 503,977 140.91 34.90 8.8% 88.7% 2.5%
国
公
私
立
別

公立 521,297 139.29 35.08 13.1% 84.5% 2.4% 497,267 140.90 34.90 8.8% 88.7% 2.4%

国立 3,055 139.90 34.69 9.2% 87.3% 3.5% 3,056 141.46 34.47 5.5% 91.2% 3.3%

私立 2,901 140.06 35.57 12.5% 84.7% 2.8% 3,654 141.30 34.52 6.6% 89.7% 3.7%

地
域
の
規
模
別

大都市 145,014 139.58 35.03 12.0% 85.4% 2.7% 138,696 141.10 34.73 7.7% 89.3% 2.9%

中核市 98,492 139.19 34.91 12.6% 85.1% 2.4% 93,962 140.79 34.75 8.4% 89.1% 2.4%

その他の都市 235,713 139.20 35.09 13.5% 84.2% 2.3% 225,777 140.85 34.96 9.1% 88.5% 2.3%

町村 40,069 139.14 35.31 14.5% 83.5% 2.0% 38,020 140.86 35.27 10.6% 87.5% 1.9%

へき地 7,965 139.48 36.43 18.7% 79.7% 1.6% 7,522 141.10 35.93 13.2% 84.9% 1.9%

0
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(人)
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(人)

(cm)
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(cm)
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(人) (人)

(kg)
～20 ～25 ～30 ～35 ～40 ～45 ～50 ～55 ～60 ～65 ～70 ～75

(kg)

0
5,000
10,000
15,000
20,000
25,000
30,000
35,000
40,000
45,000

普通：88.7

普通：84.6

痩身：2.5

痩身：2.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

肥満：8.8

肥満：13.1

児童数 平均値 標準偏差 児童数 平均値 標準偏差

517,549 人 139.30cm 6.30 495,907 人 140.91cm 6.77 

児童数 平均値 標準偏差 児童数 平均値 標準偏差

517,055 人 35.08kg 7.70 495,035 人 34.90kg 7.02 

● 国公私立別、地域の規模別

　2　体格の状況

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

身長

体重

肥満傾向児・痩身傾向児の出現率
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　3　児童質問紙の集計結果

53.2

67.9

30.5

23.1

12.1

6.4

4.3

2.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

好き やや好き やや嫌い 嫌い

男子

70

60

50

40

30

20

10

0

女子

体育の授業で
うまくできる

体育の授業
以外の場で
うまくできる

小学校入学前から
体を動かすことが

好き

友達に
ほめられて
うれしい

先生に
ほめられて
うれしい

親に
ほめられて
うれしい

すっきりした
気分になる

友達や仲間と
一緒に

活動できる

その他

（％）

36.4
27.6

32.3
26.5

51.649.3

15.919.6 14.015.2
20.2 24.2

53.3 55.7
60.2

66.366.3

23.5 21.2

男子 女子

体育の授業で
うまくできない

体育の授業
以外の場で
うまくできない

小学校入学前から
体を動かすことが

苦手

友達の前で
運動することが
はずかしい

けがをする
ことが
こわい

汗をかくことが
いや

その他

46.0

58.0

18.9 18.5

41.7
49.3

12.7
21.3

33.4
39.8

22.6 22.9
30.5

24.7

70
60
50
40
30
20
10
0

（％）

53.9

62.1

30.2

25.8

12.5

9.2

3.5

2.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

思う やや思う あまり思わない 思わない

58.9

67.5

31.2

25.2

8.3

5.8

1.6

1.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

大切 やや大切 あまり大切ではない 大切ではない

52.6
55.1

59.8
55.8
55.55

125.24
119.81

0153045607590105120135150

月曜日
火曜日
水曜日
木曜日
金曜日
土曜日
日曜日

37.7
38.1
43.0
39.0
40.1

72.2
63.6

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135 150
(分) (分)

質問1-2　

質問1

質問1-3　

質問2　

質問4　

運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツをすることは好きですか。

（質問1で「好き」または「やや好き」と回答した人）好きな理由は何ですか。当てはまるものを
すべて選んでください。

（質問1で「やや嫌い」または「嫌い」と回答した人）嫌いな理由は何ですか。当てはまるものを
すべて選んでください。

あなたにとって運動（体を動かす遊び
をふくむ）やスポーツは大切なもので
すか。

ふだんの一週間について聞きます。学校の体育の授業以外で、運動(体を動かす遊びをふくむ)やス
ポーツを合計で1日およそどのくらいの時間していますか。

中学校に進んだら、授業以外でも自主的に
運動（体を動かす遊びをふくむ）やスポーツ
をする時間を持ちたいと思いますか。

●男子

●男子

●男子●男子

●女子

●女子 ●女子

●女子

質問3　
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81.3

81.9

15.8

14.7

2.3

2.6

0.6

0.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

毎日食べる 食べない日もある 食べない日が多い 食べない

33.4

42.2

42.0

35.7

16.8

14.2

7.8

7.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

よくある 時々ある あまりない まったくない

11.4

15.9

9.0

10.2

13.3

15.1

19.5

21.2

25.4

23.5

18.7

12.2

2.7

1.9

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

５時間以上 ４時間以上
５時間未満

３時間以上
４時間未満

２時間以上
３時間未満

１時間以上
２時間未満

１時間未満 全く見ない

9.2

9.5

29.2

26.7

32.9

31.6

18.5

19.7

7.8

8.9

2.4

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

10時間以上 ９時間以上
10時間未満

８時間以上
９時間未満

７時間以上
８時間未満

６時間以上
７時間未満

６時間未満

24.7

49.3

34.7

18.3

34.0

52.1

0

10

20

30

40

50

60

運動部 地域のスポーツクラブ 入っていない

（％）
男子(n=517,297) 女子(n=495,455)

40.2

7.5

64.6

29.6 31.8

40.9

4.5

63.6

27.2

38.5

0

10

20

30

40

50

60

70

親 地域の人 同学年の友達 異学年の友達 その他

（％）
男子(n=400,335) 女子(n=372,497) Ⅰ

質問5

質問6

質問7

質問8 質問9

朝食は毎日食べますか。（学校が休みの日もふくめます）

毎日どのくらいねていますか。

平日（月～金曜日）について聞きます。学習以外で、１日にどのくらいの時間、テレビやDVD、ゲー
ム機、スマートフォン、パソコンなどの画面を見ていますか。

学校の運動部や地域のスポーツクラブ
（スポーツ少年団や習い事をふくみます）
に入っていますか。当てはまるものをす
べて選んでください。

放課後や学校が休みの日に、運動部や地域
のスポーツクラブ以外で、運動（体を動かす
遊びをふくむ）やスポーツをすることがあり
ますか。

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

質問9-2 （質問 9で「よくある」または「時々ある」と回答した人）誰と運動（体を動かす遊びをふくむ）や
スポーツをしますか。当てはまるものをすべて選んでください。
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67.9

68.6

32.1

31.4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

目標を立てている 目標は立てていない

28.3 25.8 22.6
27.5

51.1

14.6
20.0

14.9
21.1 18.3 22.2

14.3

46.7

19.1
24.9

14.8

0
10
20
30
40
50
60

運動に関心が
高まってきた

競技種目を
自分も行ってみたい

内容・歴史を
知りたい

選手として
出場してみたい

試合を見に
行ってみたい

大会ボランティア
をしてみたい

わからない その他

（％）
男子(n=515,487) 女子(n=495,311)

58.4

72.1

30.8

21.7

8.3

4.4

2.5

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 (%)

楽しい やや楽しい
あまり楽しくない 楽しくない

59.2

67.4

35.7

28.5

4.4

3.3

0.7

0.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

たくさん運動する だいたい運動する
あまり運動しない ほとんど運動しない

26.2

37.5

49.0

42.2

19.1

14.6

5.7

5.7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

よく実感する 少し実感する
あまり実感しない ほとんど実感しない

42.5
35.0

9.4

44.8 46.0

8.5 6.4

27.4
16.7

4.7

39.8
32.6

7.6

53.9
58.6

9.1 5.9

34.2

15.7

3.0
0
10
20
30
40
50
60
70

（％）
男子(n=513,071) 女子(n=494,757)

授業中先生に
個別にコツや
ポイントを

教えてもらった

授業中自分
で工夫した

自分に合った
場やルールが
用意された

先生や友達
のまねをして
　みた

友達に教えて
もらった

授業中自分の
動きを動画で
見た

授業外に先生
に教えて
もらった

授業外に自分
で練習した

授業外に自分
で本や動画を
見た

できるように
なったことが

ない

質問11　

質問12

質問13

質問14

質問15

体育の授業では、たくさん運動しますか。

体育の授業で、自分の動きの質が向上している（例えば、ボール投げであれば、正しいフォームでボー
ルを投げられるようになった）ことを実感することがありますか。

これまでの体育の授業で「できなかったことができるようになった」きっかけ、理由はどのような
ものがありましたか。当てはまるものをすべて選んでください。

体力テストの結果や体力・運動能力の向上について、自分なりの目標を立てていますか。

オリンピック・パラリンピック競技大会が日本で行われますが、あなたの今の気持ちに当てはまる
ものをすべて選んでください。

質問10 体育の授業は楽しいですか。

●男子

●女子

●男子

●女子

●男子

●女子

●男子

●女子
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68.7

68.4

25.6

25.0

4.3

4.4

1.4

2.1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

当てはまる どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

33.9

41.7

44.9

40.9

17.5

13.6

3.8

3.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

当てはまる どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

36.0

43.2

40.1

35.0

15.6

12.8

8.2

9.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

当てはまる どちらかといえば当てはまる
どちらかといえば当てはまらない 当てはまらない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
(%)

28.3

29.2

32.7

29.3

39.0

41.5

以前より運動やスポーツをする時間が増えた 変化はない
以前より運動やスポーツをする時間が減った

質問16 質問17

質問18

質問19

「ものごとを最後までやりとげてうれし
かったことがある。」 は、あなたにどれく
らい当てはまりますか。

「難しいことでも、失敗をおそれないでちょ
う戦している。」は、あなたにどれくらい当
てはまりますか。

「自分には、良いところがあると思う。」 は、あなたにどれくらい当てはまりますか。

新型コロナウイルス感染症の影響前（令和２年３月以前）と現在とを比かくして、あなたの運動（体
を動かす遊びをふくむ）やスポーツへの取組はどのように変化しましたか。

●男子 ●男子

●女子 ●女子

●男子

●男子

●女子

●女子
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質問1　 質問　

85.7

34.6

13.6

12.8

13.2

55.0

47.0

19.6

0.8

9.5

35.0

32.5

0.2

0.9

4.3

35.1

84.4

38.9

14.2

10.9

14.8

52.9

51.6

23.9

0.7

7.8

31.6

39.7

0.1

0.4

2.5

25.6

　 大切　　　やや大切　　　 あまり大切ではない　　　大切ではない 　 大切　　　やや大切　　　 あまり大切ではない　　　大切ではない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）（%）

80.5

28.3

10.1

8.0

16.9

51.1

34.7

13.3

2.0

18.3

44.1

29.1

0.6

2.3

11.1

49.7
（%）（%）

79.3

32.9

11.1

6.8

18.4

49.7

38.6

15.5

2.0

15.9

42.3

34.2

0.4

1.4

8.0

43.5

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

　 思う  　　　やや思う 　　　 あまり思わない　　　　思わない 　 思う  　　　やや思う 　　　 あまり思わない　　　　思わない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

14.3

17.2

21.1

32.4

9.4

11.9

12.6

10.6

14.5

16.4

16.8

13.1

21.4

21.4

19.7

15.8

24.9

21.8

18.8

15.3

13.4

9.9

9.4

9.8

2.0

1.4

1.6

2.9

10.0

11.2

14.0

21.9

8.1

9.7

10.6

10.4

12.5

14.1

14.8

13.8

19.1

20.5

19.9

16.7

26.4

25.5

23.4

19.0

20.8

16.9

15.3

14.7

3.1

2.1

2.2

3.6

　 5時間以上　　　　　　　 ４時間以上５時間未満
　 3時間以上４時間未満　　 ２時間以上３時間未満
　 1時間以上２時間未満　　 １時間未満　　　　　　　 全く見ない

　 5時間以上　　　　　　　 ４時間以上５時間未満
　 3時間以上４時間未満　　 ２時間以上３時間未満
　 1時間以上２時間未満　　 １時間未満　　　　　　　 全く見ない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）（%）

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

29.6
16.2 9.9 8.6

56.1
37.5 29.4 24.225.5

50.2
62.7 69.0

24.5
13.1 8.1 6.2

42.0
27.8 20.7 15.8

40.0

61.4
72.4 78.8

（%）
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

（%）
100
90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

　 運動部　　  　　地域のスポーツクラブ 　　　 　 入っていない

好き やや好き やや嫌い 嫌い

　 運動部　　  　　地域のスポーツクラブ 　　　 　 入っていない

好き やや好き やや嫌い 嫌い

89.5

44.5

12.2

9.7

9.2

50.0

52.1

22.8

0.9

4.6

30.6

30.2

0.4

0.9

5.1

37.3

87.9

35.2

6.3

4.4

10.9

58.9

51.9

18.4

0.9

5.3

37.3

38.3

0.2

0.6

4.5

38.9
（%） （%）

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

　 楽しい  　　やや楽しい 　　 あまり楽しくない　　　 楽しくない 　 楽しい  　　やや楽しい 　　 あまり楽しくない　　　 楽しくない

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

83.1

40.8

17.7

14.9

15.8

54.8

62.8

43.6

0.8

4.0

17.7

27.5

0.2

0.4

1.9

13.9

81.6

42.4

19.0

14.2

17.6

54.2

64.3

48.6

0.1
3.2

15.6

27.9

0.7

0.2

1.1

9.3

   たくさん運動する     だいたい運動する  　あまり運動しない     ほとんど運動しない    たくさん運動する     だいたい運動する  　あまり運動しない     ほとんど運動しない

（%） （%）

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「運動やスポーツが大切」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「卒業後の運動への意欲」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「学習以外でテレビやゲームの画面を見ている時間」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「運動部やスポーツクラブに所属」※複数回答

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「体育の授業でたくさん動く」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「体育の授業が楽しい」

　4　クロス集計

　4-1　　　　　「運動やスポーツをすることが好き」×

質問1　

質問1　

質問1　

質問1　

質問1　

質問1　

質問2　

質問3　

質問7　

質問8　

質問11　

質問10　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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Ⅰ

49.0

15.8

6.8

5.9

39.7

54.0

35.4

17.7

8.4

24.0

40.9

29.6

3.0

6.1

16.9

46.8

39.6

13.8

5.9

4.0

48.6

57.4

39.7

21.1

9.8

24.5

41.3

34.4

2.0

4.2

13.1

40.5
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

　よく実感する　　少し実感する　　あまり実感しない　　ほとんど実感しない 　よく実感する　　少し実感する　　あまり実感しない　　ほとんど実感しない

79.6

51.8

32.8

19.8

20.4

48.2

67.2

80.2

81.1

60.4

42.8

27.6

18.9

39.6

57.2

72.4

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　目標を立てている　　　　目標は立てていない 　目標を立てている　　　　目標は立てていない

79.2

49.8

35.5

30.9

17.7

41.3

42.5

28.5

2.0

6.7

16.8

18.2

1.1

2.2

5.2

22.4

82.5

59.6

43.0

34.4

15.5

35.3

42.4

34.0

1.4

4.2

12.0

18.5

0.5

0.9

2.6

13.0

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

53.0

20.1

11.2

13.1

38.2

52.3

36.6

22.4

7.1

23.2

40.8

30.0

1.7

4.4

11.4

34.5

49.2

20.0

9.9

9.9

41.9

55.2

39.3

24.5

7.6

22.1

42.2

37.6

1.3

2.8

8.6

28.0

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

51.3

28.4

20.1

19.3

33.1

42.7

33.7

19.7

9.2

18.6

26.7

19.8

6.4

10.3

19.6

41.2

46.3

27.8

18.5

16.6

38.3

46.4

37.6

23.9

10.4

18.6

28.3

24.1

5.0

7.2

15.5

35.4

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

　当てはまる　　　　　　　　　　　　どちらかといえば当てはまる
　どちらかといえば当てはまらない　　　　当てはまらない

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

35.3

18.7

11.2

7.9

25.1

33.6

45.5

58.9

39.6

47.7

43.3

33.2

36.7

22.5

13.3

8.1

26.9

34.4

44.9

59.1

36.4

43.1

41.9

32.8

　以前より運動やスポーツをする時間が増えた　　　変化はない
　以前より運動やスポーツをする時間が減った

　以前より運動やスポーツをする時間が増えた　　　変化はない
　以前より運動やスポーツをする時間が減った

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　 「体育の授業で自分の動きの質が向上していることを実感する」

「運動やスポーツがをすること好き」×　　　　    「自分なりの目標を立てている」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　　「達成感」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　 「挑戦心」

質問1　

質問1　

質問1　

質問1　

質問12　

質問14　

質問16　

質問17　

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　 「自己肯定感」

「運動やスポーツをすることが好き」×　　　　　 「新型コロナの影響前と現在とを比較し、運動やスポーツへの取組の変化」

質問1　

質問1　

質問18　

質問19　

●男子

●男子

●女子

●女子
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質問10　 質問　　4-2　　　　　「体育の授業は楽しい」×

80.7

36.5

21.7

21.6

17.2

49.6

37.2

20.0

1.7

12.4

32.9

24.0

0.3

1.5

8.2

34.3

79.4

35.4

15.8

12.1

18.8

52.3

42.6

22.3

1.6

11.4

36.2

34.6

0.2

0.8

5.4

31.0
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　 大切　　　やや大切　　　 あまり大切ではない　　　大切ではない 　 大切　　　やや大切　　　 あまり大切ではない　　　大切ではない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

74.9

31.7

18.9

18.8

20.5

44.3

27.8

14.4

3.8

20.4

37.5

21.9

0.8

3.7

15.7

44.9

73.6

30.7

13.8

10.0

22.1

46.6

31.2

14.7

3.7

20.0

41.7

28.3

0.6

2.7

13.4

46.9
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　 思う  　　　やや思う　　 　 あまり思わない　　　思わない 　 思う  　　　やや思う　　 　 あまり思わない　　　思わない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

14.9

16.7

21.8

30.5

9.8

11.5

11.2

9.8

14.8

16.1

15.4

12.2

21.5

21.1

18.9

16.0

24.4

22.1

19.8

16.5

12.7

10.9

10.7

11.1

1.9

1.6

2.1

4.0

10.2

11.6

15.3

23.0

8.3

9.9

10.2

10.4

12.7

14.3

14.1

13.1

19.3

20.3

19.1

16.0

26.3

25.1

22.7

18.5

20.2

16.6

16.0

15.0

3.0

2.2

2.5

4.1
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

　 5時間以上　　　　　　　 ４時間以上５時間未満
　 3時間以上４時間未満　　 ２時間以上３時間未満
　 1時間以上２時間未満　　 １時間未満　　　　　　　 全く見ない

　 5時間以上　　　　　　　 ４時間以上５時間未満
　 3時間以上４時間未満　　 ２時間以上３時間未満
　 1時間以上２時間未満　　 １時間未満　　　　　　　 全く見ない

82.6

32.5

12.9

13.8

16.7

61.7

57.8

32.5

0.7

5.3

26.6

30.0

0.1

0.4

2.7

23.6

81.1

34.1

12.8

11.3

18.4

61.3

62.2

39.3

0.5

4.4

23.2

33.7

0.1

0.2

1.8

15.7
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

たくさん運動する  　 だいたい運動する　　あまり運動しない　　ほとんど運動しない たくさん運動する  　 だいたい運動する　　あまり運動しない　　ほとんど運動しない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

47.1

14.7

6.9

6.6

41.4

50.1

27.8

13.0

8.9

27.6

41.0

22.1

2.7

7.6

24.2

58.2

37.9

11.7

4.1

3.3

50.1

54.3

32.7

14.1

10.2

28.7

44.0

28.8

1.8

5.4

19.2

53.9
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

　よく実感する　　少し実感する　　あまり実感しない　　ほとんど実感しない 　よく実感する　　少し実感する　　あまり実感しない　　ほとんど実感しない

「体育の授業は楽しい」×　　　　　 「運動やスポーツが大切」

「体育の授業は楽しい」×　　　　　 「卒業後の運動への意欲」

「体育の授業は楽しい」×　　　　　 「学習以外でテレビやゲームの画面を見ている時間」

「体育の授業は楽しい」×　　　　　 「体育の授業でたくさん動く」

「体育の授業は楽しい」×　　　　　 「体育の授業で、自分の動きの質が向上していることを実感する」

質問10　

質問10　

質問10　

質問10　

質問10　

質問2　

質問3　

質問7　

質問11　

質問12　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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Ⅰ

1.5

5.6

14.5

29.4

2.1

8.6

15.2

15.5

35.3

62.4

58.8

45.6

61.1

23.4

11.5

9.5

640.2

296.5

185.2

1.7

5.0

12.4

26.5

4.4

12.3

20.0

22.0

52.4

66.5

59.5

45.6

41.6

16.1

8.2

5.9 

443.5

236.9

156.2

114.4

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上 　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

148.3

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

1.7 

5.7

16.1

31.8

2.5

8.2

14.9

13.7

36.2

59.5

55.8

42.9

59.6 

26.7

13.1

11.6

628.3

322.5

196.1

166.2

2.2

6.0

16.5

33.0

5.4

13.4

20.7

19.5

54.3

64.3

54.9

41.2

38.1

16.2

7.9

6.2

415.8

233.5

146.4

111.4

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上 　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

大切

やや大切

あまり大切
ではない   

      

大切

やや大切

あまり大切
ではない   

    

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

大切ではない 大切ではない

1.3 

4.5 

13.0

28.5

2.0

7.2

13.7

13.9

34.2

59.6

58.6

46.1

62.5

28.7

14.7

11.5

655.4

340.5

214.6

168.8

1.6 

4.9 

13.3

29.9

4.6

12.3

20.1

20.6

53.3

65.7

57.9

43.1

40.5

17.1

8.7

6.4

435.2

244.0

158.4

115.1

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上 　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

思う

やや思う

あまり   
思わない

思わない

思う

やや思う

あまり   
思わない

思わない

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

3.4 

5.9 

8.5

11.3

4.3

6.7

8.2

8.3

42.7

47.0

44.4

43.6

49.6

40.4

38.9

36.8

534.9

449.3

434.5

419.8

4.5

6.7

9.6

12.8

8.8

12.0

14.0

14.8

57.9

55.6

50.6

48.0

28.9

25.7

25.8

24.4

336.9

309.4

309.2

293.6

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上 　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

3.7 

3.1 

3.4 

4.4 

6.1

8.7

4.9 

4.0 

4.3

5.2 

6.7

8.2

40.1

42.2

43.9

45.0

45.3

42.2

51.3

50.7

48.4

45.5

41.9

40.8

561.3

545.8

519.8

495.8

464.7

463.6

4.8 

4.1 

4.4 
5.9 

7.7 

11.2 

9.9 

8.4 

8.8 

10.0 

12.2 

14.2 

55.2 

58.6 

58.4 

56.6 

53.9 

49.9 

30.1 

28.9 

28.3 

27.5 

26.2 

24.6 

350.7

337.9

331.4

324.8

314.1

301.4

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

10時間以上

９時間以上
10時間未満

８時間以上
9時間未満

7時間以上
8時間未満

6時間以上
7時間未満

6時間未満

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

10時間以上

９時間以上
10時間未満

８時間以上
9時間未満

7時間以上
8時間未満

6時間以上
7時間未満

6時間未満

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

「運動やスポーツをすることが好き」× 「1週間の総運動時間」

「運動やスポーツが大切」× 「1週間の総運動時間」

「卒業後の運動への意欲」× 「1週間の総運動時間」

「朝食の状況」× 「1週間の総運動時間」

「睡眠の状況」× 「1週間の総運動時間」

質問1　

質問2　

質問3　

質問5　

質問6　　

　4-3　　　　　× 「1週間の総運動時間」質問

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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7.5 

4.7 

3.6 

3.0 

2.6 

3.0 

6.1 

6.9 

6.2 
4.9 

4.2 

3.6 

4.2 

4.9 

44.0 

45.6 

44.9 

43.5 

42.2 

41.4 

40.4 

41.6 

43.6 

46.7 

49.4 

51.5 

51.4 

48.6 

464.6

477.8

504.1

526.8

549.8

564.6

549.7

9.4 

6.1 

5.2 

4.4 

3.9 

3.8 

6.2 

12.5 

11.5 

10.1 

9.0 

8.2 

8.2 

9.3 

51.8 

55.8 

57.1 

58.3 

59.3 

58.4 

53.5 

26.2 

26.6 

27.6 

28.3 

28.6 

29.7 

31.0 

310.9

315.3

324.7

330.4

336.2

348.3

359.0

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

1.1 

0.5 

10.1 

1.7 

1.1 

11.2 

32.9 

34.2 

58.5 

64.3 

64.2 

20.3 

672.5 

669.0 

269.4 

1.2 

0.4 
9.0 

3.5 

1.8 

15.8 

50.1 

53.5 

60.8 

45.2 

44.2 

14.4 

469.5

464.0 

217.8 

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 （%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

2.2 

6.4 

13.0 

23.3 

3.2 

8.2 

12.2 

11.8 

39.4 

54.7 

52.7 

43.0 

55.2 

30.7 

22.1 

21.8 

587.8 

359.4 

282.6 

266.3 

2.4 

6.3 

13.1 

24.8 

5.9 

12.9 

18.3 

18.4 

55.0 

62.5 

57.0 

47.2 

36.7 

18.3 

11.7 

9.6 

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

404.0

249.2

183.6

151.6

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

1.9 

6.5 

17.6 

34.4 

2.7 

8.4 

13.8 

13.4 

38.0 

55.5 

49.8 

34.8 

57.4 

29.5 

18.8 

17.3 

608.6 

346.6 

247.0 

220.6 

2.4 

7.1 

18.2 

37.5 

5.9 

13.7 

20.3 

19.1 

55.5 

61.4 

51.6 

35.4 

36.2 

17.8 

9.9 

7.9 

400.7 

242.6 

161.0 

120.2 

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

1.3 

8.3 

16.3 

1.9 

5.1 

9.5 

9.6 

31.6 

49.8 

54.0 

45.8 

65.2 

41.9 

28.2 

28.4 

695.3 

451.5 

333.1 

338.2 

1.7 

3.7 

8.9 

19.5 

4.3 

9.1 

15.1 

16.9 

50.5 

60.9 

59.4 

49.9 

43.5 

26.4 

16.6 

13.7 

463.3 

317.5 

229.6 

191.5 

3.2 

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 （%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

「学習以外でテレビやゲームの画面を見ている時間」× 「1週間の総運動時間」

「運動部やスポーツクラブに所属」× 「1週間の総運動時間」

「体育の授業が楽しい」× 「1週間の総運動時間」

「体育の授業でたくさん動く」× 「1週間の総運動時間」

「体育の授業での動きの質向上の実感」× 「1週間の総運動時間」

質問7　

質問8　

質問10

質問11

質問12

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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0.9 

7.6 

3.6 

1.9 

6.6 

5.6 

33.1 

45.4 

49.1 

64.1 

40.3 

41.7 

678.4

447.2

457.2

1.0 

9.0 

4.7 

4.4 

11.8 

11.0 

53.6 

56.0 

61.0 

41.0 

23.1 

23.3 

441.6

283.4

292.5

平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

以前より運動や
スポーツをする  
時間が増えた     

変化はない

以前より運動や
スポーツをする  
時間が減った     

以前より運動や
スポーツをする  
時間が増えた     

変化はない

以前より運動や
スポーツをする  
時間が減った     

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7

1.7 

9.0 

3.0 

8.7 

38.5 

54.0 

56.7 

28.3 

602.7

333.8

2.5 

10.5 

6.9 

14.7 

56.6 

58.7 

34.0 

16.0 

382.7

223.1

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上 　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 518.8

目標を立てて
いる

目標を立てて
いない

目標を立てて
いる

目標を立てて
いない

2.3 

5.6 

12.9 

20.9 

3.2 

7.4

11.5 

10.5 

39.3 

53.0 

52.1 

43.9 

55.2 

34.0 

23.4 

24.7 

590.1

384.6

286.8

294.0

3.1 

7.3

15.9 

25.2 

7.1

13.7 

18.9 

16.7 

56.7 

60.3 

52.6 

45.5 

33.1 

18.8 

12.6 

12.6 

374.8

249.4

184.5

175.3

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

平均値（分）

全国平均 331.7

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

1.8 

3.3 

8.4 

18.5 

2.4 

5.0 

9.6 

11.1 

33.7 

48.5 

55.9 

48.5 

62.0 

43.1 

26.2 

21.9 

662.4 

464.2 

315.3 

271.4 

2.3 

4.0 

9.8 

20.8 

5.2 

9.5 

15.7 

17.3 

51.9 

61.0 

59.7 

49.9 

40.7 

25.6 

14.7 

12.0 

440.2

310.0

212.4

173.6

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7
平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

2.3 

3.5 

6.5 

10.0 

3.2 

5.1 

7.5 

7.6 

37.9 

46.9 

49.9 

46.1 

56.6 

44.5 

36.1 

36.3 

608.4

480.2

404.1

409.6

3.1 

4.3 

7.5 

12.3 

6.6 

9.5 

13.2 

14.0 

55.3 

59.5 

58.3 

53.1 

35.0 

26.7 

21.1 

20.6 

391.0

319.4

267.9

259.0

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上
平均値（分）

全国平均 331.7
平均値（分）

全国平均 518.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　0分　　１分以上６０分未満　　６０分以上４２０分未満　　４２０分以上

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

「自分なりの目標を立ている」× 「1週間の総運動時間」

「達成感」× 「1週間の総運動時間」

「挑戦心」× 「1週間の総運動時間」

「自己肯定感」× 「1週間の総運動時間」

「新型コロナの影響前と現在とを比較し、運動やスポーツへの取組の変化」× 「1週間の総運動時間」

質問14

質問16

質問17

質問18

質問19
●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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58.1

52.2

48.6

46.2

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

55.3

47.8

43.8

41.8

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E

体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

14.0

2.0

0.8

0.9

27.8

9.5
4.2

3.9

34.7

30.8

18.8

14.5

17.7

36.4

38.1

31.7

5.8

21.4

38.1

48.8

22.3

5.2

1.9

1.3

32.6

19.7

10.2

7.1

30.8

39.7

33.9

26.3

11.6

27.0

36.9

38.2

2.7

8.5

17.1

27.2

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

13.6

3.1

1.3

1.6

26.6

12.3

6.3

6.0

33.7

31.7

22.6

17.8

18.8

33.3

36.2

32.2

7.3

19.5

33.7

42.5

19.5

6.4

2.5

1.8

29.8

19.9

11.7

8.2

31.8

37.6

33.8

28.0

14.7

26.7

34.7

36.5

4.2

9.4

17.3

25.4

大切

やや大切

あまり大切
ではない   

      

大切

やや大切

あまり大切
ではない   

      

54.8

48.7

45.0

43.3

56.9

52.2

48.9

46.8

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E

体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

大切ではない大切ではない

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

14.4

3.6

1.5

1.3

27.6

13.7

7.1

5.6

33.7

33.2

24.3

18.6

17.9

32.1

36.2

32.8

6.4

17.4

30.8

41.6

20.5

7.3

3.1

2.3

30.6

21.3

13.2

9.0

31.5

37.8

34.8

28.5

13.8

25.2

33.5

36.0

3.6

8.4

15.4

24.2

思う

やや思う

あまり   
思わない

思わない

思う

やや思う

あまり   
思わない

思わない

57.3

52.8

49.6

47.2

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

55.2

49.4

45.7

43.3

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E

体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

10.9

6.5

5.5

5.2

22.5

17.3

15.2

15.4

32.4

32.3

29.8

28.7

22.7

27.9

29.5

29.9

11.5

16.0

20.0

20.9

14.5

10.6

9.2

8.2

25.6

22.6

19.5

17.7

33.7

33.9

33.1

33.3

19.6

23.7

26.8

27.4

6.7

9.2

11.5

13.4

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない

55.0

53.4

52.3

51.6

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

53.0

50.7

49.5 

49.1

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E

体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

10.0

11.0

10.7

9.7

7.9

6.4

21.1

22.5

22.5

21.0

18.6

17.1

31.4

32.6

32.7

32.3

31.8

29.9

23.6

22.7

22.7

24.4

26.3

28.2

13.8

11.1

11.4

12.6

15.4

18.5

11.9

13.6

14.9

13.9

12.9

9.5

22.6

25.3

25.8

25.2

23.4

20.0

33.6

34.2

33.5

33.7

33.2

32.7

22.3

20.2

19.5

20.3

21.9

24.8

9.5

6.8

6.3

6.9

8.6

13.0

53.6

54.7

55.1

54.8

54.0

52.2

52.2

53.1

53.0

52.4

51.2

50.1

10時間以上

９時間以上
10時間未満

８時間以上
9時間未満

7時間以上
8時間未満

6時間以上
7時間未満

6時間未満

10時間以上

９時間以上
10時間未満

８時間以上
9時間未満

7時間以上
8時間未満

6時間以上
7時間未満

6時間未満

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E

体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

　4-4　　　　　×「総合評価と体力合計点」質問

「運動やスポーツをすることが好き」× 「総合評価と体力合計点」

「運動やスポーツが大切」×「総合評価と体力合計点」

「卒業後の運動への意欲」× 「総合評価と体力合計点」

「朝食の状況」×「総合評価と体力合計点」

「睡眠の状況」× 「総合評価と体力合計点」

質問1

質問2

質問3

質問5

質問6　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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Ⅰ

10.0

11.3

12.9

13.6

15.1

15.9

16.4

21.3

23.7

24.3

25.5

26.0

26.1

24.8

33.7

34.4

34.5

33.9

33.6

33.0

31.6

24.4

22.4

21.0

20.3

19.1

18.6

19.1

10.6

8.2

7.2

6.7

6.2

6.4

8.2

52.9

53.9

54.4

54.8

55.2

55.4

54.9

6.3

7.6

8.7

10.4

12.3

13.8

13.0

16.7

18.9

20.5

22.3

24.1

24.6

24.6

31.4

32.4

33.0

33.0

32.4

31.5

30.8

28.0

26.7

25.0

23.2

21.1

19.9

20.5

17.6

14.4

12.8

11.1

10.1

10.2

11.0

50.3

51.4

52.1

52.9

53.7

54.0

53.7

体力合計点

全国平均 54.7
A     B     C     D     E体力合計点

全国平均 52.5
A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

14.6

14.7

2.6

27.8

27.4

11.1

33.7

33.1

30.0

17.9

18.2

33.0

6.0

6.6

23.2

55.4

55.2

47.8

22.1

21.9

6.8

31.2

30.1

19.9

30.3

30.6

36.3

13.1

13.7

26.5

3.2

3.7

10.5

57.8

57.5

52.1

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

19.7

6.2

3.2

2.3

30.5

19.0

11.6

8.7

32.2

37.3

33.0

27.2

14.0

27.8

34.6

36.2

3.7

9.8

17.6

25.5

57.1

52.0

49.0

47.0

12.5

4.1

2.9

3.2

25.3

12.3

8.1

8.4

34.2

29.0

21.9

19.1

20.2

32.8

33.4

29.9

7.8

21.8

33.7

39.5

54.3

48.5

45.5

44.6

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

13.2

3.5

3.0

3.7

26.4

11.7

7.0

7.6

34.3

29.3

18.8

17.2

19.2

33.5

31.6

26.9

6.9

22.0

39.7

44.7

54.8 

48.2 

44.3 

43.6 

19.4

5.8

2.7

2.3

30.2

18.1

9.3

7.3

32.1

37.0

29.5

24.5

14.5

28.3

36.3

35.4

3.8

10.8

22.2

30.6

57.0

51.7

47.8

45.8

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

24.6

12.1

5.8

4.2

31.6

25.7

17.3

12.1

29.1

35.9

35.3

30.2

11.7

20.2

29.4

33.5

3.0

6.1

12.2

20.0

58.3

54.7

51.2

48.8

16.7

7.0

4.0

5.0

29.3

19.2

11.8

11.6

32.5

34.7

28.0

23.9

16.0

26.7

32.4

29.8

5.5

12.5

23.8

29.7

56.0 

51.7 

48.1 

47.2 

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

「学習以外でテレビやゲームの画面を見ている時間」× 「総合評価と体力合計点」

「運動部やスポーツクラブに所属」× 「総合評価と体力合計点」

「体育の授業が楽しい」× 「総合評価と体力合計点」

「体育の授業でたくさん動く」× 「総合評価と体力合計点」

「体育の授業での動きの質向上の実感」× 「総合評価と体力合計点」

質問7

質問8

質問10　

質問11

質問12　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子



｜ 68 第 3章　基礎集計

13.0

3.5

25.6

12.2

33.5

29.5

19.9

32.2

8.0

22.6

54.4

48.2

17.5

5.7

28.4

17.4

32.9

35.5

16.5

28.9

4.7

12.5

56.2

51.2

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

目標を立て
ている

目標を立て
ていない

目標を立て
ている

目標を立て
ていない

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 （%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

12.6

5.2

2.8

3.4

24.8

15.3

10.1

10.6

33.2

31.8

25.6

22.7

20.7

30.0

32.0

29.6

8.8

17.7

29.4

33.8

54.1

49.8

46.6

45.9

16.7

7.9

4.7

3.9

27.7

20.0

14.1

11.5

33.2

35.6

32.0

28.4

17.3

26.2

32.2

32.2

5.1

10.3

17.1

24.0

56.0

52.4

49.7

47.9

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

16.0

7.2

2.9

2.4

27.9

19.7

10.7

9.1

32.1

34.6

28.4

23.0

17.1

26.3

33.8

31.8

6.9

12.3

24.1

33.8

55.5

51.8

47.6

45.6

22.0

11.7

5.1

3.2

30.0

25.3

16.6

11.7

30.3

35.9

35.5

30.3

13.6

20.7

30.2

33.3

4.0

6.3

12.6

21.5

57.5 

54.5 

51.0 

48.3 

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

13.8

8.5

5.5

5.4

25.3

20.7

15.9

14.6

31.8

33.8

31.6

29.7

19.7

24.8

29.7

29.3

9.5

12.1

17.2

20.9

54.2

52.2

50.1

49.2

18.2

13.1

8.7

7.6

27.8

25.3

21.1

18.0

31.8

34.9

35.4

33.2

16.7

20.2

25.4

28.0

5.6

6.5

9.4

13.2

56.2

54.7

52.8

51.5

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 （%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7A     B     C     D     E
体力合計点

全国平均 52.5A     B     C     D     E

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

13.2

8.8

8.8

25.6

18.7

20.6

33.2

30.1

33.2

20.0

25.3

25.1

8.0

17.0

12.3

54.5

51.1

52.2

17.4

11.9

12.7

28.2

22.4

24.7

32.9

33.2

34.7

16.7

22.9

21.0

4.8

9.6

6.9

56.2

53.5

54.5

（%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 （%）0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

体力合計点

全国平均 54.7
体力合計点

全国平均 54.7 A     B     C     D     EA     B     C     D     E

以前より運動や
スポーツをする
時間が増えた

変化はない

以前より運動や
スポーツをする
時間が増えた

以前より運動や
スポーツをする
時間が増えた

変化はない

以前より運動や
スポーツをする
時間が増えた

「自分なりの目標を立てている」× 「総合評価と体力合計点」

「達成感」× 「総合評価と体力合計点」

「挑戦心」× 「総合評価と体力合計点」

「自己肯定感」× 「総合評価と体力合計点」

「新型コロナの影響前と現在とを比較し、運動やスポーツへの取組の変化」× 「総合評価と体力合計点」

質問14　

質問16

質問17　

質問18　

質問19　　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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Ⅰ

38.6

35.1

30.4

25.0

19.1

25.5

25.5

27.2

31.4

40.1

35.9

39.4

42.4

43.7

40.8

36.2

32.4

28.0

23.4

19.3

28.3

29.4

32.2

36.7

43.7

35.6

38.3

39.8

39.9

37.0

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

A

B

C

D

E

A

B

C

D

E

35.3

18.7

11.2

7.9

25.1

33.6

45.5

58.9

39.6

47.7

43.3

33.2

36.7

22.5

13.3

8.1

26.9

34.4

44.9

59.1

36.4

43.1

41.9

32.8

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

好き

やや好き

やや嫌い

嫌い

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

35.4

18.4

10.5

8.8

25.1

34.3

47.7

60.5

39.6

47.3

41.9

30.7

35.7

20.1

10.8

6.7

27.2

36.9

49.9

64.8

37.1

43.0

39.3

28.5

大切

やや大切

あまり大切
ではない

大切ではない

大切

やや大切

あまり大切
ではない

大切ではない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

36.8

19.7

11.5

8.5

24.4

32.4

44.2

58.3

38.8

47.9

44.3

33.1

37.3

21.5

11.9

7.5

26.3

35.1

46.8

61.0

36.4

43.4

41.3

31.5

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

思う

やや思う

あまり思わない

思わない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

6.3

11.4

22.2

39.0

56.2

40.4

30.7

24.7

37.5

48.3

47.1

36.3

5.4

13.3

26.5

41.1

58.4

41.1

32.0

26.8

36.1

45.5

41.5

32.2

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

0分

1分以上
60分未満

60分以上
420分未満

420分以上

0分

1分以上
60分未満

60分以上
420分未満

420分以上

　4-5　　　　　×　　　  「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」質問 質問19

「総合評価」×「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「運動やスポーツをすることが好き」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「運動やスポーツが大切」×「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「卒業後の運動への意欲」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

質問1

質問2

質問3　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
「１週間の総運動時間」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」質問4　
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30.1

25.4

24.5

25.1

28.9

30.4

32.6

35.8

41.0

44.2

42.8

39.1

29.1

25.3

23.4

22.8

32.4

33.4

36.3

37.0

38.5

41.2

40.3

40.2

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない

毎日食べる

食べない日
もある

食べない日
が多い

食べない
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

35.8

30.7

28.6

26.9

25.6

28.2

26.3

28.5

29.7

29.8

31.0

32.4

37.8

40.9

41.8

43.3

43.4

39.4

34.4

30.1

27.6

25.8

24.5

24.8

29.0

31.7

33.2

33.6

34.9

38.1

36.6

38.1

39.2

40.6

40.6

37.1

10時間以上

９時間以上
10時間未満
８時間以上
9時間未満
7時間以上
8時間未満
6時間以上
7時間未満

6時間未満

10時間以上

９時間以上
10時間未満
８時間以上
9時間未満
7時間以上
8時間未満
6時間以上
7時間未満

6時間未満

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

27.2

26.6

27.4

29.1

30.7

33.0

33.8

31.1

29.4

29.1

28.6

28.8

28.7

30.1

41.6

44.0

43.5

42.3

40.5

38.3

36.1

25.5

25.8

26.4

27.8

29.2

31.5

32.1

35.3

33.2

33.0

32.5

32.2

31.6

32.4

39.3

41.0

40.6

39.7

38.6

36.9

35.6

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

5時間以上

4時間以上
5時間未満

3時間以上
4時間未満

2時間以上
3時間未満

1時間以上
2時間未満

1時間未満

全く見ない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

35.0

33.5

21.4

24.1

26.6

35.1

40.8

39.9

43.5

35.1

33.0

23.8

26.8

30.0

36.0

38.1

37.0

40.2

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

運動部

地域の
スポーツクラブ

入っていない

42.5

23.8

13.4

11.3

23.6

28.3

36.7

50.3

33.9

47.9

49.8

38.4

44.4

24.9

13.3

10.5

25.7

31.3

41.0

52.6

30.0

43.8

45.7

36.9

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

よくある

時々ある

あまりない

まったくない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

よくある

時々ある

あまりない

まったくない

「休日等の運動機会」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「朝食の状況」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「睡眠の状況」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「学習以外でテレビやゲームの画面を見ている時間」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「運動部やスポーツクラブに所属」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

質問9　

質問5

質問6　　

質問7　

質問8　

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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33.3

19.9

14.7

13.3

25.9

35.2

44.5

53.4

40.7

45.0

40.8

33.2

34.7

21.5

13.9

10.2

27.8

36.3

46.4

58.3

37.5

42.2

39.7

31.5

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

楽しい

やや楽しい

あまり楽しくない

楽しくない
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

34.1

20.2

12.6

10.4

25.8

34.4

47.2

60.6

40.1

45.3

40.2

29.0

34.1

21.1

12.1

7.7

28.3

37.3

50.2

64.7

37.6

41.6

37.7

27.6
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

たくさん運動する

だいたい運動する

あまり運動しない

ほとんど運動しない

39.9

25.6

17.5

16.2

23.1

29.2

38.2

47.0

37.0

45.2

44.3

36.8

40.8

27.5

18.0

13.1

24.6

31.5

40.8

52.9

34.6

41.0

41.2

34.1
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

よく実感する

少し実感する

あまり実感しない

ほとんど実感しない

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

34.4

17.7

25.1

38.5

40.5

43.8

33.5

17.4

28.0

42.7

38.5

40.0

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

目標を立て
ている

目標を立て
ていない

目標を立て
ている

目標を立て
ていない

34.1

20.1

13.1

13.2

25.5

34.3

45.4

56.4

40.4

45.6

41.5

30.4

33.1

19.2

11.9

10.6

28.7

38.7

50.5

62.3

38.1

42.0

37.7

27.0

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

（%）
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

「体育の授業が楽しい」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「体育の授業でたくさん動く」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「体育の授業での動きの質向上の実感」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「自分なりの目標を立てている」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

質問10

質問11　　

質問12

質問14

「達成感」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」質問16

●男子

●男子

●男子

●男子

●男子

●女子

●女子

●女子

●女子

●女子
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38.8

25.2

16.4

13.3

24.2

29.6

37.7

50.7

37.0

45.2

45.9

35.9

39.4

26.0

16.3

12.2

26.2

32.5

41.5

53.9

34.5

41.5

42.2

33.8

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない
（%）
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当てはまる
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当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

38.8

25.2

16.4

13.3

24.2

29.6

37.7

50.7

37.0

45.2

45.9

35.9

39.4

26.0

16.3

12.2

26.2

32.5

41.5

53.9

34.5

41.5

42.2

33.8

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

　 以前より運動やスポーツをする時間が増えた  　　変化はない
　 以前より運動やスポーツをする時間が減った

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

当てはまる

どちらかといえば
当てはまる

どちらかといえば
当てはまらない

当てはまらない
（%）

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

「挑戦心」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

「自己肯定感」× 「コロナの影響前と現在との運動・スポーツへの取組の変化」

質問17

質問18

●男子

●男子

●女子

●女子


